A |0
. — . 3 | =
gezeichnet: visiert: Freigabe: (@]
VERBINDUNGSSTRASSEN . , o)
|.gabriel g. locher m. zwicky O | =<
CASUTT WYRSCH ZWICKY . . . oo | @D
Kanton Graubiinden Datum: Plan Nr.: Format: w g
MAPPE BEILAGE .. 5 05.03.2020 1344-003A 60 x 116 %
Pfad / Name: oo
R:\1344 748 L Plane\004 1 Giiltige Plane\2021 AP revidiert\1344-003A Langenprofil 1000_200.2d _O 48% +O.48%
. \
(M) - =
Strassennummer _?)’\Q IOQ(T\ L=66.127m L=66.127m
7 1 Index Anderung Datum Gezeichnet Geprift ‘\_3 '\QOIO \’496-16
] A Ergénzung Linienfiihrung m 0.00 - m 190.00 und m 780.00 - m 870.00 18.06.2021 1. wolf g. locher gg‘c‘).'((ég“\ km =] 809.195 m km=| 875322 m
\ H =] 1018.920 m H =] 1018.600 m
Rv =| 1500.000 m
tv = 26.875 m
O
Strassenzug Bauabschnitt: km Q)Q 03\’\® fv = 0241 m
93‘/.{‘9' km=| 712435 m
ILANZ 0.000 N4 H =| 1015920 m
Rv =| 1600.000 m
tv = 54171 m
fv =]  0917m ERE
— 3|T 3|2
VALSER- Val da Tersnaus 9.95 5T 23 2=
32 S 3|8
W 2l g
Q 2|8 - Vals
%Q) /(\{Q o -
STRASSE e _
Sontga Catrina 10.83 <6
VALS 20.320 o s o /| - A 05002 1 )
Q\ <,g1§° 5|
T km=| 582057 m @2
. . i NV H =] 1003.013 m N =
Effektive Baulange: 880 m Rv =| 1000.000 m
tv = 19.814 m
1010.00 fv = 0.020 m
AUFLAGEPROJEKT 2|2 7
S8
==
it et g— ,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,, _
(42
>
&
w
/’ 1003.033
am
LANGENPROFIL 1:1'000/200
a B U N I I ,
Plan Nr.: 748.00.4039.003A Datum: Marz 2020
Kantonale Behdrde: Eingangsstempel: Der Projektverfasser: | g T T T T T L T T T T T T N
Die Regierung des
Kantons Graubﬂnden CASUTT WYRSCH ZWICKY AG
dipl. Bauingenieure und Planer
Sagenstr. 87, 7000 Chur
Tiefbauamt Graublinden | e A T e e e e e e e b e e bl e e b -
Bezirk 6
llanz
Q A N
A km=| 243.206 m
980.00 x%% Q;\Cb‘Q ,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,, N Ho=| 9082m o= e e e e e i
,\Q. Rv =( 8000.000 m
\:/ tv = 27.762 m
fv = 0.048 m
3|5 =
,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,, J QQ\
A km=| 172528 m
H =] 964.602 m
o\o Rv =| 5000.000 m
Q"l, N v =| 19319 m /
= =
X%‘ r\‘\(,b fv 0.037 m z é
\QQ" ol
[$))
2 - g8 // 970.871
,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,, id(lj L. e S e T T N T S T i e e T T T T N e T T T T ..., B A e e e e N N N e T T T T . ... I I e N N e N e N ... .
2s
3|8
5|
=| 71.800 m ks
= | 956.522 m Sk
=1 3000.000 m . ... & .= e -
= 16.802 m =
_ 0.047 m / 964.640
km = 0.278 m
H =[ 950.183 m
960 00 km = 20.775 m
VU.VUU H =1 9%8m 1 = = Ay ey sy ey ey oy oy sy ey ey sy s ~
Rv = | 1500.000 m
tv = 7447 m =~|T
Voo ooem 2|8 Schwergewichtsmauer Schwergewichtsmauer
IS S
g8 - 9 f . > g . g — + .
- Lange ca. 290m Lange ca. 110m
(Hmax ca. 8.00m) Mauerkordon auf best. Mauer , (Hmax ca. 6.00m)
95500 s L BE v Rl U U AU EUURUN NUUUS IUUUOS IURUUS (SURUUN AUUNUUS IUURUUY UUS) UUNUU DUNUUN NUNUU NNUUUN WUV UUURS ASUUUNS RNUUUY PRV DRUUN SUUURS! SNV UUUNN NUSUNS AUUNTS INUURS (SUUNY ASURUUN ISURURY SUUUUS! SUUNUS DUUNUN BURRS UNUUN EUUUUH RO IS IO § Langeca. t7ml |\ Ll Schwergewichtsmauer | | ,
s Lénge ca. 25m
3|8 - (Hmax ca. 4.00m)
RS Briicke Val Tersnaus
L=ca.50m
it r 951872 Bauwerksnummer; 48 00 51
Rand rech 0.278 36.911 64.504 \90.084 105.084 129.346 145.346 171.246 189.265 217.021 233.523 255.465 291.785 328.175 367.052 383.335 393.335 4}13.332 444.964 474.964 ?93.313 502.879 524.450 570.766 609.023 638.099 656.932 812.673 834.635 875.322
and rechts == . !
‘_ 21cm iz i 21cm = 21cm _ -0 69 21cm i +/-0.0: () B 21cm 21cm i
9cn_1'_ _ _A"O'Ajﬁ —_— _——— —" AJ 0_7%_ 10-50’“0/ 95cm || AEOTH £120.3% 15¢m 420,99 N '=—.9°°, - _——t——r——T——- - ﬁ'"0_~3°/L — 9cm 0% | iol‘(i N 2, C\TQ 9% 90”_‘_ é_"g_sé]- —3' =1 3 54’51,2% u £10.6% 9cm | Ai=0 8o, 9cm
1 okt —— a0 — e T T T . | . i=0.8% =099 I . H -~ . . . T T T T - - — - -l . . ~ l L. H . . B B B ; ; ; ; ; Y - —— o — | 1T T T ™Y
Querneigungsband  Achse Projekt — 3% ! B % 79y ShE e 0.9 3, 7% % 1% == T 7% 3% % - ™ 7 IR Aoty 7 T = —m R i A el e ey i eyl sy Ky el el ey By Sy el e eyt By 3% %
-9cm A0 70 1% -10.5cm -11.4cm 47-_ <~ e e A== 5851_ _———— ~E0.97 4 I=1.19 ’A'FO 1% -9cm 9.4cm Zr o~ e e e e | L= —,:'0"'5% 9cm D FY- .9% -9cm Y= ~\=\,’3°/0 ~ - ~Z —_——d L e -9.8cm 9cm | A0 ~9cm
Rand links = = B -28cm e =1.0% -28cm Ai=0.6% : 15.6cm -24.5cm ’ 1=0.89 -25.2cm AL 10.9% -29cm b 27.3cm b
Horizont = 940.000 m.u.M.
Profil Nr. 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20 21 22 23 24 25 26 27 28 29 30 31 32 33 34 35 36 37 38 39 40 41 42 43 44 45 46 47 48 49 50 51 52 53 54 55 56 57 58 59 60 61 62 63 64 65 66 67 68 69 70 71 72 73 74 75 76 777 78 79 80 81 82 83 84 85 86 87
. = 2z g [z lg |8 |z |s |8 |g [z [g |2 |2 [2 |2 [2 [2 |2 |8 |2 |8 [g [ [ [8 |3 [8 [8 [8 |2 |8 |28 |2 |2 |2 [g [ |2 |8 |5 |8 |2 [8 |8 |& |2 |g |2 |g |2 | |8 |2 |2 |2 |2 |2 |2 |2 |2 |8 |g |g |8 |8 |2 |g |8 [g g g |2 | [ [ [ |2 |2 |8 |g |8 |8 |g |8 |[g [
Statlonlerung N = = = = = = = = = =y P= P= P= P= P=y P=y =y =y =y P= P= P= P= Py P=y =y P=y =y P= P= P= P= P= P=y P=y =y =y P= P= P= P= P= P=y =y =y =y P= P= P= P= P= P=y P=y =y =y P= P= P= P= P= P=y P=y =y =y P= P= P= P= P= P=y P=y =y =y P= P= P= P= P= P=y P=y =y =y P= P= P= P= P=
oo S S S S S S S S S o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o
o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o
ZW|SChend|Stanzen 0.000 | 9.722 | 10.000 | 10.000 | 10.000 | 10.000 | 10.000 | 10.000 | 10.000 | 10.000 | 10.000 | 10.000 | 10.000 | 10.000 | 10.000 | 10.000 | 10.000 | 10.000 | 10.000 | 10.000 | 10.000 | 10.000 | 10.000 | 10.000 | 10.000 | 10.000 | 10.000 | 10.000 | 10.000 | 10.000 | 10.000 | 10.000 | 10.000 | 10.000 | 10.000 | 10.000 | 10.000 | 10.000 | 10.000 | 10.000 | 10.000 | 10.000 | 10.000 | 10.000 | 10.000 | 10.000 | 10.000 | 10.000 | 10.000 | 10.000 | 10.000 | 10.000 | 10.000 | 10.000 | 10.000 | 10.000 | 10.000 | 10.000 | 10.000 | 10.000 | 10.000 | 10.000 | 10.000 | 10.000 | 10.000 | 10.000 | 10.000 | 10.000 | 10.000 | 10.000 | 10.000 | 10.000 | 10.000 | 10.000 | 10.000 | 10.000 | 10.000 | 10.000 | 10.000 | 10.000 | 10.000 | 10.000 | 10.000 | 10.000 | 10.000 | 10.000 | 10.000
Terrainhéhen g &8 |8 B |8 B &8 I8 &8 |3 g 1B IR 1B IR 1B 18 1B 18 B 8 1 2B R E | F [ 1§ | B | B |2 B B 8 B 8 |8 2 |2 8 B B B 8 |8 88 |82 8 |8 2 18 18 |88 B8 818 838 |8 8 B B B B EBE EBEEBE EBE B EBE B B B EBE B EBE 1B 1EB B2 1B B2 -
3 4 3 * & X X 8 L < 8 S 2 S B N R &8 S N S S & S 8 3 « 8 3 8 8 8 N & b < ] < 3 8 & & ® Y S S 8 8 < 8 < 8 R © g ® N P 3 3 N 3 N S & a N N < @ I > g 8 X % a g 3 IS ® 3 X 2 g
. . & & & & & & & & & & & & & 8 8 8 & 8 & & 8 8 8 S < 9 N < < < < < < < & &8 & & & & & & & & & 8 8 8 &8 8 2] 8 8 8 8 &8 = = = = = 3 3 3 = = 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2
Projekthdhen =2 B2 B B B E B 2 1B E B E 2 12 B E EE E B E E B 18 2 218 B B B 2 2 18 B B &5 E BB EIE B EEE B EREBEIEIEIEIEILEIEEERBIEIEIREEBEIRRLIEIEIEELEIEIEIEIEIEIEEPEZIEEIPEIEIEIPEZIEIEIEIEE 2 |
) g8 o 8 2 s IR B B 2 8 2 B 8 |2 |8 |8 B B |F |2 B |8 |8 [ [ &8 B |8 | |8 | [ [ [ [ |8 |3 [ | [ [ [ | |[8 | [ | [8 [ [ | [ | [ [ [8 [ | |8 |8 [ [ [ |2 |8 |8 | |3 & g |2 | }JgF 0} 0}Ng 8 & Jg2 F )g 2 8 2 g8 [F ¥ | |B
R=60 " R=63
= 25,580 I 5 R=150 A= i WL 4525
Kurvenband S = B S05p> = Asqo- : et — o | 36313 — Sl — Ger A=50 R A=50. Sl a8t o SN Asqp 20— Ger R=500 Ger R=1250 Ger
- 49.226 24.262 ~ R=100 _ R=145 28167 = 28.167 52,683 R=125 N - . 81.600 38.943 3453
Zentrum links 16005 00 017 57768 10.274 8.227 12477 2000 7500 47.915 8039 | o> R=85 o 51.900 42672
25.899 31629 A 28.731 s




